

部分银行理财产品收益率“破5.5”

本月平均收益率全线突破5%，为三年来最高

本报6月22日讯(记者 姜宁)“我行新推出一款收益率5%的专属理财产品,你可以来看看。”最近济南市民刘女士收到了某城商行发来的短信。事实上,5月下旬以来,刘女士就多次收到很多银行的理财信息,都希望她把手里的钱存进去。

一年期产品受欢迎

20日上午,记者从解放路和山大路口附近一家股份制商业银行了解到,目前该行理财

产品收益率已经全线突破了5%。“目前180天、368天、732天理财产品收益率分别在5.2%、5.4%、5.5%,从现在情况来看,一年期的产品卖得比较好。”该行理财经理告诉记者,从现在来看,本次年中理财产品收益率已经达到了3年来的最高水平,且从以往经验来看,年中过后理财产品收益率都会下降,所以很多投资者会购买长期理财产品提前锁定收益。

此外,在一家国有大型商业银行的私人银行营业部内,记者发现,一款100万起、750天

期限的理财产品收益率已经达到了6%。“从2013年‘钱荒’之后就再未见到如此高收益率的理财产品了。”该银行的私人银行部负责人说,在2013年6月份“钱荒”期间,该行曾经发售过一款收益率在7%左右的理财产品。

国内某第三方网站统计数据 displays,本周在售的理财产品中有172款产品预期收益率在5.00%及以上。受各家银行资金荒的影响,目前一些银行甚至出现了理财产品收益率“倒挂”的情况。据历山路大润发附

近一家股份制商业银行的理财经理介绍,从本周开始,该行发售的理财产品中,一个月期限的产品收益率甚至高于半年期和一年期的产品。

新客户成营销重点

在资金荒大形势下,“新客户理财”也是各家银行争夺市场份额的重点,只要是新客户往往会给出高于其他理财产品约0.1%-0.2%的收益率。比如一家全国性股份制商业银行的新客理财收益率为5.0%,该产品

5万元起步,期限3个月。

面对银行理财产品收益率的走高,是否将资金从一家银行移到另一家产品收益率更高的银行呢?对此,业内人士建议,普通投资者应该根据实际需求,理财预期等情况综合考虑,避免资金的大幅腾挪。“对于一般工薪家庭而言,收入的很大部分来自工资,那么,首先考虑薪资卡发卡行的理财产品是否合适。如果能够满足收益预期的话,就可以购买发卡行的理财产品。”一位业内人士建议。

一路“龙腾”创新服务

光大白金信用卡重新定义高端体验

今年年初,光大银行联手中国银联和专注于在全球机场、高铁商圈提供智能化信息服务的龙腾出行打造了高端信用卡——“光大龙腾联名信用卡”。该卡自推出以来,在激烈的市场竞争中成为高端人群尤其是商旅人士的出行优选。

据了解,“光大龙腾联名信用卡”紧扣当下高端人士的生活方式和消费心理,整合资源要素,跨界解决出行痛点,为商旅用户带来新的支付选择,让更多人在商旅出行的全程都能享受到各方专属的特色服务,为客户重新定义了高端体验。

值得注意的是,持卡人不仅可以享受光大银行提供的专业金融服务以及银联信用卡通行全球的便捷支付体验,还可以凭借信用卡以优惠的价格享受到龙腾出行优质、丰富的商旅服务,扫去出行中的烦恼与疲惫,让客户出行一路“龙腾”。出门去机场,客户可通过“阳光惠生活”APP预约专车送机,自己开车更可享受机场代泊车、1元停车服务;进入机场后客户可享受便捷的快速安检,更可在舒适的贵宾厅中安心等候;一旦飞机发生延误,光大银行还为客户贴心赠送了延误2小时赔付300元的保险;抵达目的地后,客户

更可享受停机坪贵宾专车举牌迎接,专车接机等服务。优质的服务已经覆盖到候机、餐饮、交通、购物等不同消费领域,涵盖了全球900余家机场休息室,1000余家全球机场餐厅,250余家全球机场贵宾车、50余家机场免税店等等。而客户仅凭借光大龙腾联名信用卡即可以优惠价格轻松享受到上述优质服务。

并且,在移动互联网的大背景下,这些功能只需要下载光大信用卡“阳光惠生活”APP就可以在“阳光出行”专栏里享受这些体验,进一步便捷商旅人士出行。

健康管理服务不断升级创新

太平人寿首推“医生到府服务”暖人心

太平人寿首创行业“一揽子”VIP健康服务解决方案,搭建健康管理服务生态圈,引入“前置性”健康管理理念,将健康管理的时间段向前延伸,推出“从预防保健,到主动干预、就医救援及康复养老一揽子健康服务解决方案”,进行全流程、体系化、涵盖全生理周期的生态链式健康管理。太平人寿针对VIP客户提供独具特色的健康管理服务,建立了具有差异化、精细化和特色

化的太平增值服务。

2017年,为了满足客户需求,提升客户体验,太平人寿在健康管理服务上不断升级和创新,对钻石级VIP客户首次推出“医生到府服务”,根据客户需求,太平人寿为约定范围内的客户提供约定城市范围内的、客户所在地有多年从业经验与相关专长的医师上门为其提供一对一深入健康指导,是太平人寿健康管理增值服务之一。

近日,济南一位钻石级客户因心脏不适申请预约了“医生到府”服务。太平人寿“医生到府”的健康管家及三级甲等医院心内科主任来到客户家中,详细了解病情、为其提出后续的检查方案及保健指引。该客户表示,太平人寿的服务越来越系统,越来越实用,越来越专业,为我们提供了便捷的健康指导和服务。

买份保险,为孩子撑起暑期“保护伞”

一到暑期,孩子的活动大多以户外为主。对此,保险专家表示,儿童自制能力差,活泼好动,好奇心强,发生意外的可能性大,建议家长做好以下几个方面的保险规划:

意外伤害保险:暑期的孩子由于放假,自由活动的时间比较长,特别是男孩子,运动比较多,意外伤害的概率就随之增加,此时,儿童意外伤害保险成为必不可少的保险保障。

附加意外医疗保险:比起意外导致残疾、死亡来说,因意外导致的伤害更加频繁。很多时候,孩子会因为自己的不

小心而遭遇伤痛。如果在意外伤害保险基础上附加意外医疗保险,那么,家长的经济压力会明显减轻,也能为孩子的磕磕碰碰提供更加全面的保障。当孩子因为意外事故需要入院治疗、接受手术、住院或一般门诊治疗时,附加意外医疗保险可以起到补偿医疗费用的作用,弥补家长自付医疗费用的部分。

住院医疗及住院津贴保险:夏天到了,孩子很多时候不注意饮食习惯,刚吃完凉的就吃热的,很容易引发胃肠道疾病。此外,中暑、感冒也在夏

天频发,对于抵抗力相对较弱的孩子,一旦住院,医药费就会动辄上千元。针对这些疾病、住院医疗和住院补贴型的保险产品,可以帮助家长们减轻住院负担。

出外旅游相关保险:青少年各类暑期游、夏令营持续“升温”,旅游过程中许多不可预知的因素增大了危险系数。这个时期家长更应该及时为孩子增加一些必要的保险。国内游,一般选择意外险和意外险;出境游,尤其要注意保险公司是否提供紧急救援和紧急医疗等服务。

■链接

短期理财基金开放日跳涨

高收益率或难持续

在货币基金整体收益率上行的驱使下,部分短期理财基金在开放日也出现收益率跳涨的情况。业内人士称,基金在开放日收益率跳涨主要有遭遇大额赎回、资产收益兑现等原因,但收益上涨趋势很难持续,投资者参与需谨慎。

万份收益跳涨超4倍

Wind数据显示,沪上一家公募基金公司旗下的短期理财基金6月16日的7日年化收益率尚为2.57%,而到6月19日开放日,7日年化收益率已经跃升为5.21%,6月20日,7日年化收益率更是达到6.98%,是开放日之前的6月16日收益的2.72倍。与此同时,该基金的万份基金单位收益也从6月16日的0.69元,跃升为6月20日的3.85元,大涨4.58倍。

该基金近日发布的公告显示,基金目前正处于2017年第6期运作周期的开放日,申购(含转换转入)开放日定为6月19日至6月23日的工作日,赎回(含转换转出)开放日定为6月23日。

该公募基金公司市场部人士向记者透露,该基金除了做协议存款,还参与了短融和债券的投资,收益跳涨的原因是短融投资收益的兑现。

北京一家中型公募固收类基金经理也认为,基金的大额赎回费计入基金资产,会使得基金收益率大幅提高;另一方面,如果基金持仓的资产收益兑现,也可能导致收益率跳涨。

开放日高收益或难持续

从长期投资的角度看,多位业内人士认为,短期理财基金可能会存在开放日异常拉高收益以吸引资金的现象,但收益波动性会比较大,资金的持续收益效应和体验可能并不是很好,投资者参与仍需谨慎。

在北京上述中型公募固收类基金经理看来,这类基金的收益不具备可持续性,投资者应该购买长期收益相对稳定的基金。部分基金虽然个别时点收益率比较高,但新增投资者和提前赎回份额的投资者是无法获得收益的,且该基金长期暂停申赎,只适合无流动性需求的投资者。

沪上上述公募人士也坦言:“该基金目前重点配置短融资产,收益在同类中排名靠前,整个6月份收益率要好一些,由于短融的收益兑现,整体回报率要更高一些,但是,收益的波动性也会有所上升。”

(李树超)

济南农商银行资产规模破千亿

世界排名大幅提升

近日,全球领先的国际权威金融媒体《英国银行家年鉴》公布了全球25000多家银行的排名情况(此次排名根据2016年末各家银行的资产规模、资产情况、财务报表等系列指标综合评价确定),济南农商银行在世界银行中排名由2015年的1011位跃升至899位,上升幅度达112位;在国内银行中由2015年的125位荣升至109位,上升幅度达16位。

济南农商银行自2015年成立,即成功申请加入《英国银行家年鉴》,为该行准确、及时了解世界各家银行资料信息和资产规模提供了便利,同时,也为

该行提供了国际性的展示自身业务发展和经营实力的平台,打开了世界金融机构了解该行的窗口。成立两年多以来,济南农商银行始终坚持面向“三农、社区、小微企业、区域经济”的市场定位,积极助力区域经济和城乡一体化发展,各项业务实现跨越式发展,截至2016年末,全行总资产1007亿元,各项存款余额664亿元,各项贷款余额425.2亿元,实现经营利润13亿元,资本充足率12.97%,拨备覆盖率152%,在为自身可持续发展打下坚实基础的同时,也为济南市经济社会发展做出积极贡献。(陈明)